Evaluation 2 : Bilan sur le calcul
NOM :
PRENOM :
5ème …

Exercice 5
(2,5 points)
Traduis à l’aide d’une phrase les calculs suivants :
	G = 45 : 9
	G est

	H = 3 + 7  14
	H est

	J = 2  (13 − 5)
	J est


Exercice 6
(2,5 points)
Ecris le calcul qui correspond aux phrases suivantes :
	U est la différence entre 10 et 6.
	U = 

	L est le quotient de 4 par la différence entre 11 et 3.
	L = 

	M est le produit de la somme de 24 et 1 par 4.
	M = 


Evaluation 2 : Bilan sur le calcul
NOM :
PRENOM :
5ème …

Exercice 5
(2,5 points)
Traduis à l’aide d’une phrase les calculs suivants :
	G = 9 : 5
	G est

	H = 3  7 + 14
	H est

	J = 13  (5 – 2)
	J est


Exercice 6
(2,5 points)
Ecris le calcul qui correspond aux phrases suivantes :
	U est la différence entre 16 et 9.
	U = 

	L est le produit de 11 par la différence entre 4 et 3.
	L = 

	M est le quotient de la somme de 4 et 1 par 24.
	M = 


